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Dôvodová správa 
 

k Stratégii rozvoja cestovného ruchu v Košickom kraji do roku 2020 

 

 

Predložený materiál „Stratégia rozvoja cestovného ruchu v Košickom kraji do roku 2020“ 

predstavuje  strednodobý strategický dokument pre oblasť rozvoja  cestovného ruchu na 

území Košického kraja. Je spracovaný na základe údajov z verejne dostupných dát a 

informácií získaných od aktérov cestovného ruchu v kraji. Materiál navrhuje riešenia, ktoré 

prispejú k trvalo-udržateľnému rozvoju cestovného ruchu a môžu byť významným prínosom 

pre hospodársky rozvoj kraja. 

 

Spracovanie stratégie bolo realizované prostredníctvom skupinových a individuálnych 

pracovných stretnutí s aktérmi cestovného ruchu, zástupcami organizácií cestovného ruchu 

a dotazníkovým prieskumom aktérov. Materiál bol predložený na pripomienkovanie na 

januárové zasadnutie Komisie cestovného ruchu a cezhraničnej spolupráce, Komisie 

Regionálneho rozvoja a Komisie pre cirkevné a společenské otázky Zastupiteľstva Košického 

samosprávneho kraja. Zároveň bol predložený na pripomienkovanie organizáciam cestovného 

ruchu pôsobiacim na území Košického kraja. 

 

Stratégia rozvoja cestovného ruchu Košického kraja do roku 2020 je spracovaná v súlade 

s existujúcimi dokumentmi na národnej, regionálnej a lokálnej úrovni (Stratégia rozvoja 

cestovného ruchu v regióne Tokaj, Stratégia rozvoja územia Slovenský raj s dôrazom na 

rozvoj cestovného ruchu na obdobie rokov 2015 -2020) a navrhuje ciele, ktoré prispejú 

k napĺňaniu aj týchto dokumentov. Dokument vychádza z existujúcich strategických 

dokumentov pre oblasť cestovného ruchu schválených Zastupiteľstvom Košického 

samosprávneho kraja  a to Stratégie rozvoja cestovného ruchu v regióne NP Slovenský kras 

(schválená v roku 2008), Stratégie rozvoja cestovného ruchu v regióne NP Slovenský raj 

(schválená v roku 2009) a Stratégie  rozvoja cestovného ruchu v regióne Dolný Zemplín 

(schválená v roku 2009). 

 

Analytická časť dokumentu mapuje vývoj cestovného ruchu v Košickom kraji od roku 2009, 

postavenie Košického kraja v porovnaní s ostatnými krajmi Slovenska a analýzu problémov, 

ktoré ovplyvňujú rozvoj v tejto oblasti.  

 

Strategická časť dokumentu zadefinovala víziu, ciele a opatrenia na dosiahnutie týchto cieľov 

a na jej naplnenie. Zadefinovanú  víziu  stratégie navrhujeme dosiahnuť prostredníctvom 

štyroch špecifických cieľov. 

 

 „Stratégia rozvoja cestovného ruchu v Košickom kraji do roku 2020“ je nástrojom pre 

rýchlejší rozvoj cestovného ruchu a jeho prínosu pre ekonomiku, môže tvoriť základ pre 

podnikateľské plány a projektové zámery pre miestnych a regionálnych aktérov. Zároveň je 

základom pre možnosť čerpania prostriedkov z podporných finančných nástrojov EÚ 

a Slovenska. 
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